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Fiche technique du sondage 
 

Sondage exclusif CSA - CISCO pour FRANCE 3 / FRANCE INFO réalisé par téléphone au domicile des personnes 

interviewées les 23 et 24 mai 2007. 

Echantillon national représentatif de 863 personnes âgées de 18 ans et plus inscrites sur les listes électorales, 

constitué d’après la méthode des quotas (sexe, âge, profession du chef de ménage), après stratification par région et 

catégorie d’agglomération. 
 
 
 
CSA rappelle que ces résultats d’intentions de vote  doivent être interprétés comme des rapports de for ce à la 
date de l’enquête, et en aucun cas comme prédictifs  des résultats le jour du vote. 
 
 

 
 
 
 
(Tous les sondages publiés par CSA sont disponibles sur le site : http://www.csa-fr.com) 
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INTENTIONS DE VOTE POUR LE PREMIER TOUR DES LEGISLA TIVES 
 
 
 

 

Rappel 
 6 mai 2007 1 

% 

Rappel 
15-16 mai 

20072 
% 

Exprimés 
% 

- Un candidat de Lutte Ouvrière ......................................  2 1 2 

- Un candidat de la Ligue Communiste Révolutionnaire.  1 2 3 

- Un candidat du Parti Communiste ................................  2 3 3 

- Un candidat du Parti Socialiste, du PRG ou du MRC...  30 27 26 

- Un candidat des Verts...................................................  1 3 5 

- Un candidat Chasse Pêche Nature et Traditions..........  2 1 1 

- Un candidat du Mouvement Démocrate .......................  15 16 12 

- Un candidat de l’UMP ...................................................  35 38 37 

- Un candidat du Mouvement Pour la France .................  2 1 2 

- Un candidat du Front National ......................................  8 7 8 

- Un autre candidat..........................................................  2 1 1 

TOTAL .............................................. ..............................  100 100 100 
    
Abstention, vote blanc ou nul...................... ................  27% 22% 23% 

 
 

CSA rappelle que ces résultats d’intentions de vote doivent être interprétés 
comme des rapports de force à la date de l’enquête,  et en aucun cas comme 
prédictifs des résultats le jour du vote 

                                                 

1 
Sondage exclusif CSA - CISCO pour FRANCE 3 / FRANCE INTER / FRANCE INFO / LE PARISIEN / AUJOURD’HUI EN FRANCE réalisé par 

téléphone au domicile des personnes interviewées le 6 mai 2007 après 20h00. Echantillon national représentatif de 1030 personnes âgées de 18 
ans et plus inscrites sur les listes électorales, constitué d’après la méthode des quotas (sexe, âge, profession du chef de ménage), après 
stratification par région et catégorie d’agglomération. 

 

2
 Sondage exclusif CSA - CISCO réalisé par téléphone au domicile des personnes interviewées le 15 et 16 mai 2007. Echantillon national 

représentatif de 890 personnes âgées de 18 ans et plus inscrites sur les listes électorales, constitué d’après la méthode des quotas (sexe, âge, 
profession du chef de ménage), après stratification par région et catégorie d’agglomération. 
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INTENTIONS DE VOTE POUR LE PREMIER TOUR DES LEGISLA TIVES 
PAR REGROUPEMENT DE FORCES POLITIQUES 

 
 
 
 
 

 

Rappel 
 6 mai 2007 1 

% 

Rappel 
15-16 mai 

20072 
% 

Exprimés 
% 

- Extrême-gauche............................................................  3 3 5 

- Gauche..........................................................................  33 33 34 

- Centre ...........................................................................  15 16 12 

- Droite.............................................................................  37 39 39 

- Extrême-droite...............................................................  8 7 8 

- Divers ............................................................................  4 2 2 

TOTAL .............................................. ..............................  100 100 100 
    
Abstention, vote blanc ou nul...................... ................  27% 22% 23% 

 
 

CSA rappelle que ces résultats d’intentions de vote doivent être interprétés 
comme des rapports de force à la date de l’enquête,  et en aucun cas comme 
prédictifs des résultats le jour du vote 

                                                 

1 
Sondage exclusif CSA - CISCO pour FRANCE 3 / FRANCE INTER / FRANCE INFO / LE PARISIEN / AUJOURD’HUI EN FRANCE réalisé par 

téléphone au domicile des personnes interviewées le 6 mai 2007 après 20h00. Echantillon national représentatif de 1030 personnes âgées de 18 
ans et plus inscrites sur les listes électorales, constitué d’après la méthode des quotas (sexe, âge, profession du chef de ménage), après 
stratification par région et catégorie d’agglomération. 

 

2
 Sondage exclusif CSA - CISCO réalisé par téléphone au domicile des personnes interviewées le 15 et 16 mai 2007. Echantillon national 

représentatif de 890 personnes âgées de 18 ans et plus inscrites sur les listes électorales, constitué d’après la méthode des quotas (sexe, âge, 
profession du chef de ménage), après stratification par région et catégorie d’agglomération. 
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INTENTIONS DE VOTE POUR LE PREMIER TOUR DES LEGISLA TIVES 
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ENSEMBLE............................................ 2 3 3 26 5 12 37 2 8 
 Sexe          
- Homme................................................. 1 4 3 26 2 13 35 2 11 
- Femme ................................................. 3 2 3 26 8 11 39 2 5 
 Age          
 Moins de 30 ans................................ ... 2 2 2 31 8 14 21 1 13 
- 18 à 24 ans .......................................... 3 2 2 30 7 11 26 2 10 
- 25 à 29 ans .......................................... 1 3 2 31 11 20 12 1 18 
 De 30 à 49 ans................................ ...... 3 5 3 27 5 13 33 2 8 
- 30 à 39 ans .......................................... 4 5 4 29 7 14 23 4 9 
- 40 à 49 ans .......................................... 1 5 2 24 3 13 42 1 7 
 50 ans ou plus ................................ ..... 1 1 3 23 3 10 48 2 6 
- 50 à 64 ans .......................................... 2 2 4 23 3 10 43 4 7 
- 65 à 74 ans .......................................... 1 1 5 29 4 8 48 1 2 
- 75 ans et plus....................................... 1 1 1 18 4 11 54 1 8 
 Profession du chef de famille          
 CSP + .................................................... 2 5 3 30 5 14 35 3 3 
- Cadre, profession libérale .................... 4 2 1 27 5 14 37 6 4 
- Profession intermédiaire ...................... 1 5 4 33 5 14 32 1 3 
 CSP - ..................................................... 4 5 5 27 6 15 25 1 11 
- Employé ............................................... 2 7 4 27 4 10 30 1 13 
- Ouvrier.................................................. 5 4 5 26 7 17 23 2 9 
 Profession de l'interviewé(e)          
 CSP + .................................................... 2 5 3 35 5 15 29 3 1 
- Cadre, profession libérale .................... 3 3 3 28 5 15 34 7 1 
- Profession intermédiaire ...................... 2 6 3 39 5 15 26 1 2 
 CSP - ..................................................... 3 5 3 23 5 16 30 1 11 
- Employé ............................................... 3 5 3 22 6 15 34 1 9 
- Ouvrier.................................................. 3 5 4 24 3 17 26 2 14 
 Statut          
 Actif................................ ....................... 3 4 3 28 5 15 31 2 8 
- Salarié .................................................. 3 4 4 28 4 15 29 2 8 
Dont : secteur public............................... 7 4 7 29 3 17 23 1 9 
Dont : secteur privé ................................ 2 4 2 28 5 15 31 2 7 
 Inactif ................................ .................... 1 1 3 23 6 8 45 2 7 
- Etudiant ................................................ 3 3 3 27 15 8 18 1 13 
- Femme au foyer ................................... 1 1 2 17 10 6 59 2 1 
- Retraité................................................. 1 1 3 24 2 8 49 3 7 
 Niveau de diplôme          
- Sans diplôme/Primaire ......................... 2 2 4 21 1 7 49 2 11 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P........................... 1 1 4 27 4 12 36 1 12 
- BAC ...................................................... 2 6 3 28 9 12 28 1 9 
- BAC + 2................................................ 5 4 1 27 8 17 36 1 1 
- Supérieur à Bac +2 .............................. 1 3 2 25 4 13 39 6 3 
 Proximité politique          
- Extrême Gauche (*) ............................. 17 48 0 15 0 3 5 4 5 
- Gauche................................................. 1 1 9 70 13 3 3 0 0 
Dont : P.C. (*) ......................................... 0 6 84 10 0 0 0 0 0 
Dont : P.S. .............................................. 1 0 5 83 3 3 3 0 0 
Dont : Les Verts (*)................................ 0 0 0 15 78 2 5 0 0 
- Mouvement Démocrate........................ 2 1 0 8 1 68 19 0 0 
- Droite.................................................... 0 0 0 1 1 3 86 4 5 
Dont : U.M.P ........................................... 0 0 0 1 1 1 94 1 2 
Dont : R.P.F./M.P.F  (*) .......................... 0 0 0 0 0 20 7 38 35 
- Front National/M.N.R (*) ...................... 4 0 0 0 0 0 8 1 84 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas.......................................

10 0 0 16 11 12 37 0 7 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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LA CONFIGURATION DE L’ASSEMBLEE NATIONALE 
 

(PROJECTION EN SIEGES) 
 

Base : 555 sièges de France métropolitaine 
 
 
 
 
 

 

 Sièges 
(en fourchette) 

- Parti communiste...........................................................  6 à 14 

- Parti socialiste et alliés ..................................................  132 à 182 

- Verts ..............................................................................  1 à 4 

- Mouvement démocrate..................................................  1 à 6 

- UMP et alliés .................................................................  353 à 407 

- MPF ...............................................................................  2 à 3 

 


